

RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2002/40/CE della Commissione, dell'8 maggio 2002, che stabilisce le modalità di applicazione della direttiva 92/75/CEE del Consiglio, per quanto riguarda l'etichettatura indicante il consumo di energia dei forni elettrici per uso domestico

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 128 del 15 maggio 2002)

A pagina 54, allegato V, tabella, quinta riga, colonna «PT»:

invece di: «Eficiente»,

leggere: «Mais eficiente».

A pagina 54, allegato V, tabella, sesta riga, colonna «PT»:

invece di: «Ineficiente»,

leggere: «Menos eficiente».

A pagina 54, allegato V, tabella, ottava riga:

cancellare l'intera ottava riga («Superficie di cottura»).

A pagina 55, allegato V, tabella, undicesima riga, colonna «FI»:

invece di: «Lämmitystoiminto»,

leggere: «Kuumennustapa».

A pagina 55, allegato V, tabella, sedicesima riga, colonna «FI»:

invece di: «Tyypipi»,

leggere: «Koko».

A pagina 55, allegato V, tabella, ventesima riga, colonne «DA» e «FI»:

invece di: «Koetid ved standardbelastning»,

leggere: «Tilberedningstid ved standardbelastning»;

invece di: «Valmistusaika vakiokuormituksella»,

leggere: «Paistoaika vakiokuormalla».

A pagina 56, allegato V, tabella, ventunesima riga, colonna «SV»:

invece di: «Bullernivå

dB(A) re 1 pW»,

leggere: «Bullernivå

dB(A)».

A pagina 56, allegato V, tabella, ventunesima riga, colonna «FI»:

invece di: «Melu»,

leggere: «Ääni».
